
 
 
 

 
 
EUROPEAN REGGAE CONTEST 2011 
 
V těchto dnech startuje nový ročník celoevropské soutěže reggae, dancehall a ska kapel EUROPEAN 
REGGAE CONTEST. Tato soutěž je již několik let pořádána slavným festivalem ROTOTOM SUNSPLASH 
a postupně se rozšířila do všech částí Evropy. 
ERC je možná jedinou soutěží v Evropě zaměřenou na reggae, ska a dancehall skupiny s jasnou a 
konkrétní odměnou. Tou je možnost účastnit  se dnes již legendárního reggae festivalu ROTOTOM 
SUNSPALSH a následně v případě celoevropského vítězství je hlavní cenou turné po akcích pořádaných 
partnery ERC, tzn. minimálně 10 dalších luxusních koncertů v 10 různých evropských zemích. 
 
V letošním roce budou společně soutěžit kapely ze České Republiky a Slovenska, Polska a Maďarska  
 
EUROPEAN REGGAE CONTEST má v každém regionu svého partnera, partnerem ERC v ČR pro rok 
2010 jsou festivaly Mighty Sounds, Sázavafest a Cross Club. 
 
 
EUROPEAN REGGAE CONTEST 2010 
„EAST EUROPE“ – CZ, SK, PL, HU 
 
Registrace skupin na www.reggaecontest.eu 08.2.2011 – 27.2.2011 
 
Online hlasování na www.reggeacontest.eu 1.3.2011 – 31.3.2011 
 
Hlasování poroty a návštěvníků webu, váha hlasů poroty je 80%, 20% ovlivňují fanoušci. 
 
Vyhlášení výsledků on-line kola 4.4.2011 
 
První tři skupiny z online hlasování postupují do live finále. Pokud mezi prvními třemi 
kapelami nebude žádná kapela z ČR, bude finále doplněno ještě o nejlepší CZ kapelu on-
line kola. 
 
Finále European Reggae Contest „East Europe“ 
03.05.2010 Cross Club  Praha,  
45min set, Příspěvek na dopravu 80EUR pro každého finalistu. 
O vítězi rozhoduje porota. 
 
Vítěz pražského live finále má zajištěno místo v programu na festivalu Mighty Sounds 2011, na jedné 
z akcí Sázavafestu. Další akce partnerů z SK, HU a PL budou doplněny (Uprising, LB 27 Camp) 
 



Evropské finále 
 
Dále vítěz postupuje na evropské live finále do klubu Sala Razzmatazz v Barceloně, které 
proběhne  ve dnech 1-2.6. 2011(8 finalistů) 
ROTOTOM  SUNSPLASH poskytuje finalistovi příspěvek na dopravu ve výši 300EUR, ubytování a 
catering. 
 
Celkový vítěz ERC vystoupí na hlavní stagi ROTOTOM SUNSPLASH 2011 a dále dostává od 
partnerů soutěže z celé Evropy možnost vystoupit na jejich akcích v průběhu léta a podzimu  2011. 
(Zhruba 10 – 12 akcí.) 
Vybraní finalisté budou pozváni k vystoupení na druhé LION Stage ROTOTOM SUNSPLASH 2011. 
 
 
Důležité informace z pravidel 
 
Akceptované žánry: 
Reggae, Dub, original Ska, Ragamuffin, Dancehall, Afro-Reggae, Samba-Reggae 
 
Online registrace, podmínky: 
Každá skupina musí uploadovat 2 songy. Musí se jednat o originální nahrávky, nesmí se jednat o cover 
nebo jakkoliv převzatou píseň, hudební základ nesmí být převzatý (byť znovu nahraný) riddim (velmi 
pečlivě posuzováno zkušenými selectory!). Písně nesmějí obsahovat texty vyzývající k násilí, rasové 
nesnášenlivosti apod. Není dovoleno prezentovat featuringy se zpěváky a hosty, kteří nejsou stálými 
členy skupiny. Členy kapely i frontmany mohou být umělci, kteří nejsou původem z Evropy pokud 
v uvedené zemi dlouhodobě žijí a s kapelou dlouhodobě působí. 
Jedná se o soutěž kapel, studiové nahrávky a projekty, které dosud živě nevystoupili mohou být 
akceptovány, ale v případě postupu se musí prezentovat live s „živou“ kapelou v setu předepsané 
délky. 
 
Výběr postupujících 
O postupujících v online kole rohoduje z 80% porota, kterou vyberou partneři a organizátoři soutěže. 
O postupujících z regionálního live finále rozhoduje pouze porota, kterou vyberou partneři a 
organizátoři soutěže 
 
Věnujte pozornost celým pravidlům ERC 2011 zde 
http://www.reggaecontest.eu/2010/en/contest/regolamento 
 
 
Kontakt ERC  ČR/SR  
Martin Červinka 
martin@svihadlo.com 
martin@reggaecontest.eu 
+420602566674 
 
 
 
 


